



Protokoll för Sektionsmöte 3

Plats: Omega, hus Jupiter

Datum & tid: Torsdag den 23 februari klockan 17:15

§1. Preliminärer

- a. *Mötets öppnande*
Daniel Ingvarsson förklarar mötet öppnat kl. 17:19.
- b. *Val av två justeringspersoner tillika rösträknare*
Beslut: Sektionsmötet beslutar att välja Theo Hafstrand och Sandra Shaba till justeringspersoner tillika rösträknare.
- c. *Justering av röstlängd*
Röstlängden justeras till 126.
- d. *Mötets behöriga utlysande*
Preliminär kallelse skickades ut tio arbetsdagar innan mötet och den slutliga kallelsen skickades ut tre dagar innan mötet.
Beslut: Sektionsmötet beslutar att mötet är behörigt utlyst.
- e. *Adjungeringar*
 - i. Sektionsmötet adjungerar in Folke Karström med närvaro och yttranderätt.
- f. *Godkännande av dagordningen*
Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna dagordningen.
- g. *Godkännande av föregående mötesprotokoll*
Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna föregående mötesprotokoll.
- h. *Beslutsuppföljning*
 - i. Jakob föredrar styret och meddelar att de beslut som tagits är godkännandet av ett antal äskningar.

§2. Meddelanden

- a. *Styret*

Daniel Ingvarsson

Mötesordförande (Daniel Ingvarsson)

Theo Hafstrand

Justeringsperson (Theo Hafstrand)

Emil Berzelius

Sekreterare (Emil Berzelius)

Sandra Shaba

Justeringsperson (Sandra Shaba)



- i.* Jakob föredrar styret. Han meddelar att ett beslut för campus-flytten tagits med formuleringen "siktat på 24/25" är ledord. Inga beslut gällande Jakob uppmanar att söka till styret nästa läsperiod.
- b.* Valberedningen
 - i.* Karin Andersson Örn och Wilma Andersson föredrar valberedningen
- c.* FuM
 - i.* Jakob föredrar FuM. Han informerar om FuMs arbete i stort och hur deras dagliga arbete ser ut, samt att alla medlemmar i studentkåren har rätt att närvara på deras möten. Slutligen informerar han om att sökningen till FuM är öppen nu.
- d.* Pubf
 - i.* Alen Mukaca föredrar Pubf. Han informerar om vad som händer hos Pubf. Bland annat har de installerat en industri-diskmaskin. Pubf har genom sjö-styret bokat ett möte med hus-service för att finna framgång med branddörren i 11:an som idag orsakar att brandgränsen på lokalen är 50 personer istället för 90.
- e.* H6
 - i.* Meddelar om att DKV arrangerar ett gemensamt bygglag till Cortegen. Det är bara att höra av sig till någon i DKV om man vill vara med i byggläget. Han meddelar även att det är Häfv i 11 på tisdag.
- f.* Harm
 - i.* Adam Blomgren och Agnes Ederberg föredrar Harm. De informerar om resultatet från mässan i år och uppmanar till att söka Harm i LP4.
- g.* SnH
 - i.* Leonard Bagiu föredrar SnH och informerar om att de under tentaplugget kommer att hålla pluggfika samt att pedagogiska priset kommer att delas ut nästa sektionmöte. Han uppmanar till att rösta på pedagogiska priset under LP4 och att hålla utkik på deras sociala medier för hur man röstar.
- h.* JämH
 - i.* Isabelle Andersson och Moa Sidhagen föredrar JämH. De informerar om att sökningen till JämH kommer hållas under LP4.
- i.* Humle
 - i.* Albin Hazzard föredrar Humle. Han informerar att Humle nu har en ny styrelse och presenterar dess nya medlemmar. Han uppmanar sektionens medlemmar att skicka in namnförslag på styrets palm till ord.humle@htek.chalmers.se.
- j.* Kårledningen
 - i.* Matilda Svensson föredrar kårledningen. Hon uppmanar till att fortsätta använda kårappen, och att det fortfarande finns mycket pengar i potten för teknologäskningar. Hon uppmanar också att söka till FuM.

Daniel Ingvarsson

Mötesordförande (Daniel Ingvarsson)

Theo Hafstrand

Justeringsperson (Theo Hafstrand)

Emil Berzelius

Sekreterare (Emil Berzelius)

Sandra Shaba

Justeringsperson (Sandra Shaba)



§3. Enkla frågor

- a. Inga enkla frågor.

§4. Interpellationer

- a. Inga interpellationer.

§5. Propositioner

- a. Budgetändring gällande nya bord till kårhuset
Beslut: Sektionsmöte beslutar att godkänna propositionen.

§6. GOEROVSBOA (Godkännande om ekonomisk redovisning och verksamhetsberättelse samt beslut om ansvarsfrihet)

- a. DKV 2022 Ordförande i DKV 2022, Johan Dittmer, läser upp deras verksamhetsberättelse.
Kassör i DKV 2022, Elliot Jonsson, redovisar deras ekonomiska berättelse.
Revisorn Folke Karström läser upp revisionsberättelsen.
Revisorn Folke Karström rekommenderar ansvarsfrihet till DKV 2022.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja DKV 2022 ansvarsfrihet.

- b. H6 2022 Ordförande i H6 2022, Erik Strigén, läser upp deras verksamhetsberättelse.
Kassör i H6 2022, Alfred Hallin, redovisar deras ekonomiska berättelse.
Då revisorn Jakob Warger inte är närvarande läser istället Axel Zetterlind upp revisionsberättelsen.
Revisorn Axel Zetterlind rekommenderar ansvarsfrihet till H6 2022.

Isabell noterar att verksamhetsberättelsen påstår att resultatet är negativt när det i själva verket är positivt.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja H6 2022 ansvarsfrihet.

- c. NollK 2022 Ordförande i NollK 2022, Evelina Svensson, läser upp deras verksamhetsberättelse.
Kassör i NollK 2022, Lovisa Flodman, redovisar deras ekonomiska berättelse.

Daniel Ingvarsson

Mötesordförande (Daniel Ingvarsson)

Theo Hafstrand

Justeringsperson (Theo Hafstrand)

Emil Berzelius

Sekreterare (Emil Berzelius)

Sandra Shaba

Justeringsperson (Sandra Shaba)



Revisorn Axel ZetterLind läser upp revisionsberättelsen.
Revisorn Axel Zetterlind rekommenderar ansvarsfrihet till NollK 2022.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja NollK 2022 ansvarsfrihet.

- d. Lindholmsfestivalen 2022 Ordförande i Lindholmsfestivalen 2022, Karin Örn Andersson, läser upp deras verksamhetsberättelse.

Kassör i Lindholmsfestivalen 2022, Jakob Larsson, redovisar deras ekonomiska berättelse.

Då revisorn Jacob Warger inte är närvarande läser istället Folke Karström upp revisionsberättelsen.

Revisorn Folke Karström rekommenderar ansvarsfrihet till Lindholmsfestivalen 2022.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och godkänna den.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att godkänna den ekonomiska berättelsen.

Beslut: Sektionsmötet beslutar att bevilja Lindholmsfestivalen 2022 ansvarsfrihet.

Mötet ajourneras 18:38 till 18:55

Mötet öppnat 19:00

Röstlängden justeras till 124.

§7. Presentation av kandidater

Jakob Larsson får ordet och föredrar Styret. Styret tackar för en bra sökning och meddelar att om någon önskar motnominera sig själv eller någon annan sker detta genom att skicka ett mail till Styret (styret@htek.chalmers.se) innan söndag 26/02-23 kl 23:59.

- a. Rustet
Rustet får ordet.
Då Konrad Ljungqvist inte är närvarande nominerar Olle Runesson Gabriel Pettersson till Ordförande.
Alexander Nybäck nominerar Axel Kursten till Kassör.
Klara Gundahl Larsson nominerar Annie Davis till ledamot.
Josef Loman nominerar Carl Fermegård till ledamot.
Anton Lanqvist nominerar Emeric Winge Pasquet till ledamot.
Pernilla Branecky Nordmark nominerar Ebba Rahm till ledamot.
Anton Andersson nominerar Albin Andersson till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionensmötet.

Daniel Ingvarsson

Mötesordförande (Daniel Ingvarsson)

Theo Hafstrand

Justeringsperson (Theo Hafstrand)

Emil Berzelius

Sekreterare (Emil Berzelius)

Sandra Shaba

Justeringsperson (Sandra Shaba)



b. DSC

DSC får ordet.

Victoria Ferrer Qvist nominerar Gabriel Arvidsson till Ordförande.

Erik Karlsson nominerar Emil Söderström till Kassör.

Edward Patel och Cornelia Rutgersson nominerar Elin Tornerefelt till ledamot.

Erik Karlsson nominerar Jacob Gustafsson till ledamot.

Axel Dahl nominerar Rasmus Gyllenhammar till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionens mötet

c. HD

HD får ordet.

Ossian Jakobov nominerar Lukas Voigt till Ordförande.

David Olofsson nominerar Jonathan Rootzén till Kassör.

Zachris Stenhammar nominerar Storm Rothoff till ledamot.

Kevin Pham nominerar Douglas Lindqvist till ledamot.

Kevin Pham nominerar Joakim Dahlström till ledamot.

Andin Blomgren nominerar Philip Osbeck till ledamot.

Gustav Berg Jäger nominerar Emil Pettersson till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionens mötet

d. pHoto

pHoto får ordet.

Axel Feurst nominerar Rebecka Atug till Ordförande.

Edvin Alverstedt Karlsson nominerar Rozet Hachicho till Kassör.

Albin Björfelt nominerar Jefimija Simic till ledamot.

Johan Franz nominerar Hugo Liss Daniels till ledamot.

Tina Heidari Kayedan nominerar Karolis Sutkus till ledamot.

Robin Tran nominerar Tanja Lakobrija till ledamot.

Douglas Kléen Lavass nominerar Leo Tran till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionens mötet.

e. SkHål

SkHål får ordet.

Miranda Wahlbeck nominerar Pernilla Barnecky Nordmark till Ordförande.

Daniel Ingvarsson

Mötesordförande (Daniel Ingvarsson)

Theo Hafstrand

Justeringsperson (Theo Hafstrand)

Emil Berzelius

Sekreterare (Emil Berzelius)

Sandra Shaba

Justeringsperson (Sandra Shaba)



Vidar Stenqvist nominerar Lisa Aronsson till Kassör.
Isak Larsson nominerar Ludvig Nylén till ledamot.
Samuel Persson nominerar Anton Booy till ledamot.
Anna Tingfalk nominerar Victoria Ferrer Qvist till ledamot.
Felix Vejsholt nominerar Cornelia Rutgersson till ledamot.

Kandidaterna frågas ut av sektionens mötet.

§8. Nästa sektionens möte

Nästa sektionens möte kommer att hållas 040523

§9. Mötets avslutande

Ellinor Solander förklarar mötet avslutat kl. 20:14.

Daniel Ingvarsson

Mötesordförande (Daniel Ingvarsson)

Theo Hafstrand

Justeringsperson (Theo Hafstrand)

Emil Berzelius

Sekreterare (Emil Berzelius)

Sandra Shaba

Justeringsperson (Sandra Shaba)